Karlskoga Nobel Rotaryklubb genomför tillsammans med Degerfors Rotaryklubb och Riga RC ett stort hjälpprojekt vid Riga Childrens Hospital. Ytterligare två internationella klubbar deltar, Oklahoma City RC och Budapest RC.
Projektet är riktat mot det stora barnsjukhuset i Riga, vilket bedriver neonatal intensivvård för barn i hela Lettland. Projektet syftar till att ge de sjukaste neonatala barnen möjlighet till överlevnad och bättre förutsättningar framåt i livet genom tillgång till evidensbaserad medicinsk vård med modern teknik och medicinsk utrustning.

Att genomföra ett Global Grant projekt innebär mycket arbete med planering, finansiering och ansökan till The Rotary Foundation. Inese Priednese Riga RC är projektledare och genomför detta projekt med ett strålande resultat.

Projektet har nu kommit så långt att inköpen av den medicinska utrustningen har påbörjats. Summan de samverkande parterna bidragit med och som Riga RC har att handla för är 45 988 USD!! 
Två kuvöser, system för andningshjälp och övervakningssystem skall inhandlas och denna utrustning kommer sedan de för tidigt födda barnen till del.
Projektet uppfyller väl grundtanken för det Rotary står för dvs. att osjälviskt hjälpa andra, ”Service above self”, att ta ett humanitärt ansvar och att verka globalt genom engagemang och genom Rotarynätverkets gränslösa möjligheter.

